

全国铁路下月起 实行新列车运行图

部分城市间运行时间大幅压缩

据新华社电 铁道部总工程师、运输局局长张曙光24日宣布，自2009年4月1日零时起，全国铁路将实施新的列车运行图，这是继2007年4月18日第六次大面积提速调图之后，铁道部再次对列车运行图进行较大范围的调整。

调整后，我国铁路客运能力将提高10.6%以上，部分城市之间的列车运行时间将大幅压缩。

“这次调图有两大亮点，这就是两条时速250公里的客运专线开通运营。”张曙光说。

一是合武客运专线开通运营。合武、合宁客运专线构成了长三角与中南区域的最短路径，开通后开行8对动车组，将大幅压缩华东到中南的时空距离，促进两个区域的经济社会发展。汉口至合肥运行1小时55分，压缩5小时40分；汉口至南京运行2小时50分，压缩7小时56分；汉口到上海运行4小时45分，压缩4小时41分。

二是石太客运专线开通运营。

石太客运专线构成连接西部与华北的快捷运输通道，将开行动车组27对，对拉动其辐射区域的经济社会发展具有重要意义。太原到北京西运行2小时59分，压缩5小时32分；石家庄到太原运行59分，压缩4小时。

张曙光说，之所以实施这次列车运行图调整，主要基于两点考虑：

一是服务人民群众的客观需要。通过调图，增加运输能力，优化产品结构，提高服务质量，最大限度地便民利民，更好地服务经济社会发展。

二是用好新增运力资源的内在要求。经过三年多的建设，合武、石太两条客运专线即将开通运营。这是继京津城际铁路、合宁客运专线开通运营后，大规模铁路建设取得的又一成果。这次调整列车运行图，铁路开行了数量较多的动车组列车，并调整了既有客车开行结构，将为沿线人民群众提供高效快捷的出行条件。

全国铁路将实施新的列车运行图

调整后
中国铁路客运能力将提高10.6%以上
部分城市之间的列车运行时间将大幅压缩

—— 开通运营的客运专线（时速250公里）

调图两大亮点

运行时间	压缩时间
合（合肥）武（武汉）客运专线开通运营	
汉口—合肥	1小时55分 / 5小时40分
汉口—南京	2小时50分 / 7小时56分
汉口—上海	4小时45分 / 4小时41分
石（石家庄）太（太原）客运专线开通运营	
太原—北京西	2小时59分 / 5小时32分
石家庄—太原	59分 / 4小时

国务院召开第二次廉政工作会议 查办案件是反腐败最有效手段

据新华社电 国务院24日召开第二次廉政工作会议，国务院总理温家宝在会上发表讲话，他强调，正确履行政府职能，创造良好发展环境。落实改善民生政策措施，有效维护群众利益。强化对行政权力的制约监督，确保权力不被滥用。政府要带头勤俭节约，确保资金用到最急需的地方。严格控制楼堂馆所建设。从现在起到2010年底，各级党政机关一律不得新建办公楼，不得建设培训中心、宾馆、招待所等楼堂馆所。严格控制公务接待、公车使用和公款出国（境）。今年各级党政机关公务接待费用支出要在2008年基础上削减10%，车辆购置及运行费用要在近3年平均数基础上降低15%，因公出国（境）经费支出要在近3年平均数基础上压缩20%。严格控制乱发津贴补贴。严格控制会议、文件、庆典和评比达标表彰活动。

温家宝强调，查办案件是反腐败的最重要最直捷最有效手段。按照中央的部署，今年要重点查办发生在领导机关和领导干部中的腐败案件。

国土部官员针对“满70年住宅续期”首次表态 住宅有续期推测不负责任

“不能说‘根据规定自动续期’，就代表满70年的住宅可能‘有偿’续期。”昨日，国土资源部官员首次表态，住宅满70年是否有续期并无定论。“有偿续期”的推测，也与制定《土地管理法》（征求意见稿）相关条款的初衷不一致。

据了解，最初修改《土地管理法》，是依据十七届三中全会的精神，也是为了与《物权法》和其他法律相衔接，他说，《物权法》中，也只表示“自动续期”。

“《土地管理法》（征求意见稿）”确实是在国土系统内部征求意见。”23日，国土资源部有关负责人表示，现在媒体上的有些推测，可能会误导公众。

记者看到，《物权法》中第149条规定：“住宅建设用地使用权期间届满的，自动续期。”并无“无偿”字样。

他表示，“自动续期”规定何时出台还没有明确说法，而“按照国家规定自动续期”的表述，更非预示着国家将出台“自动续期”的其他规定。这名负责人称，“有偿”只是专家的推测，这种推测是不负责任的。

据《新京报》

卫生部叫停一批香丹注射液

13名患者在使用天瑞药业生产的香丹注射液后，出现寒战、发热等临床表现

据新华社电 卫生部24日发布紧急通知，要求各级各类医疗机构立即停止使用浙江天瑞药业有限公司生产的批号为080524的香丹注射液。

和使用该药品。

当日，卫生部接到广东省卫生厅报告，3月19日广东省中山市13名患者在使用天瑞药业生产的香丹注射液（批号为080524，规格为10ml/支）后，出现寒战、发热等临床表现。经广东省药品检验所检验，天瑞药业生产的该批号香丹注射液热原项目不合格。广东省卫生厅和广东省食品药品监督管理局已下发通知要求辖区内药品经营企业和医疗机构停止销售

为维护患者合法权益，保障医疗质量和医疗安全，卫生部通知要求各级各类医疗机构立即停止使用并封存天瑞药业生产的批号为080524的香丹注射液，做好相关记录；临床使用天瑞药业生产的其他批号的香丹注射液时，要密切观察用药反应，一旦发现异常，要立即停药。

卫生部同时要求各级各类医疗机构妥善保存该药品使用的该批号香丹注射液的其他批号项目不合格。广东省卫生厅和广东省食品药品监督管理局已下发通知要求辖区内药品经营企业和医疗机构停止销售

卫生部同时要求各级各类医疗机构妥善保存该药品使用的该批号香丹注射液的其他批号项目不合格。广东省卫生厅和广东省食品药品监督管理局已下发通知要求辖区内药品经营企业和医疗机构停止销售

“法官艳照门”主角涉嫌受贿被捕

一直在网上热炒的“法官艳照门”事件主角——浙江省金华市婺城区法院原审判监督庭庭长郭坚因涉嫌贪污、受贿罪，昨天上午被金华市委、市政府依法决定逮捕。

大。同时，郭坚还利用职务便利收受他人财物。此案检察机关正在进一步侦查中。

经初步查明，郭坚历任金华市婺城区法院书记员、法官、执行局助理审判员、审判员、审判监督庭庭长、期间，违反法院案件执行的有关规定，利用职务上的便利，采取不将执行款划入婺城区法院相关账户和对申请执行人隐瞒执行款已经到位等方法，私自截留和冒领执行款，非法占为己有，数额巨

今年41岁的郭坚已在金华市婺城区法院工作十余年。因他人举报郭坚生活作风及经济问题，当地纪委于今年2月19日对其采取“双规”。该事件曾被各媒体以“法官艳照门”进行报道，社会影响恶劣。“双规”期间发现郭坚涉嫌经济犯罪。3月10日金华市婺城区检察院以郭坚涉嫌贪污罪对其立案侦查，同日郭坚被刑事拘留。

怪！两市官员讲话稿竟雷同

1000字稿件有800字相同，开封稿中竟有“构建和谐平安漯河”字眼

近日，有网友曝出由公安部消防局主办的“中国消防在线”网站上，河南开封消防支队与漯河消防支队的宣传稿件如出一辙，不同的是漯河政法委书记换成了开封市副市长，而开封市副市长的讲话中竟还有“构建和谐平安漯河”的字眼，被网友戏称为“开封指导漯河工作”。

绝非巧合 1000多字稿件800字内容相同

这两天，一个《领导山寨：惊曝不同市市长讲话稿竟一样》的帖子迅速传遍各大论坛。据网友爆料，在“中国消防在线”网站上，3月13日来源于“河南开封消防支队”，署名刘铁柱的稿件《开封市副市长：消防工作也是派出所的“主业”》，与3月4日来源于“河南漯河消防支队”，署名张建华的稿件《漯河政法委书记：防火监督是预防火灾的前沿阵地》内容竟然大同小异。

录时，却看到该帖已被删除的信息。

而登录“中国消防在线”也是同样的结果，在“政府与消防”宣传栏目中，3月13日的稿件中已看不到开封的这篇稿件，只有通过“百度快照”才可看到，而3月4日漯河的稿件仍可查阅。

对比两篇稿件不难发现，分三段的两篇千余字稿件中，前三段800余字除时间、地点和人物不同外，内容几乎一字不差。“最近一段时期，全国相继发生了多起恶性火灾事故，不仅给国家和人民生命财产造成严重损失，而且在社会上产生了较大的负面影响。纵观漯河（开封）全市消防安工作总体情况，形势依然严峻、任务依然艰巨，稍有疏忽，就容易引发重特大火灾甚至群死群伤恶性火灾事故……”“开封稿”中唯一的一处“疏忽”在第二段最后，一处“漯河”的字眼并未像段落中其他地方一样改成了“开封”，因而才会出现“构建和谐平安漯河”的破绽。

在帖子中，网友贴出了两篇稿件的内容对比，其中“开封稿”中的一句话“站在构建和谐平安漯河的高度……”还被网友用红笔圈了出来。帖子迅速引起上万网友的关注。

记者注意到，最早可以查到的相关内容，是3月16日网友“黄瓜布衣”发在大河论坛的帖子《可笑？可恨？政府报告一大抄，开封副市长讲话指导漯河工作》。不过昨日再登



署名作者承认是“抄袭”： “天下文章一大抄，看你会不会”

昨日，记者与河南开封消防支队宣教中心负责人、同时也是“开封稿”作者刘铁柱取得联系，进行了对话。

刘：还是不要联系了，这个人平时很敬业，现在出了这件事，被批评还被解聘了很伤心。

记者：能不能谈谈网上这件事的？

记者：你是怎么知道这件事的？

刘铁柱（以下简称刘）：是有抄袭这回事，不过不是我，是我们聘请的一位文字雇员发表后署我的名字。我当时在许昌参加培训，根本不知道这篇稿件的情况。这个人是个外聘的，现在已经被辞退了。

刘：公安消防局和省有关领导已经知道这件事，我早上被叫去谈话才知道的。这件事能在网上火起来，可能是省内其他消防支队炒作（的结果）。这只是我的猜测，平时相互间竞争比较激烈。

记者：他写稿子为什么不署你名字呢？

记者：毕竟抄袭是不对的，否则别人也抄不起来啊。

刘：可能我知名度比较大吧（笑）。这很常见，经常有下面人写好了稿件署领导名字，或者共同署名。

刘：是，这也是个经验教训。不过老实说，我们的宣传任务都很重，我的经验是“天下文章一大抄，看你会抄不会抄”。这个稿子要不出“漯河”两个字，别人也不会看出来。

记者：能不能和这位外聘人员联系一下？

据《华商报》